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Куртка-рубашка Miles shirt-jacket вяжется сверху 
вниз. У куртки спущенные линии плеч и формиро-
вание спинки с небольшими деталями на плечах 
для классической формы. Завершается сложенным 
воротником, изогнутый нижний край формируется 
укороченными рядами, и выполняются карманы. 
Куртка из шерстяной пряжи свободной посадки 
оверсайз разработана так, чтобы ее можно было 
носить в любое время года. 
 
РАЗМЕРЫ 
XS (S) M (L) XL (2XL) 3XL (4XL) 5XL  
Окончательный обхват груди - 43 (45½) 48 (52) 56 
(60½) 64½ (67) 71" [109 (116) 122 (132) 142 (154) 
164 (170) 180 см]  
Длина - 26½ (27) 28 (28½) 29½ (31) 32 (33) 33" [67 
(69) 71 (72) 75 (79) 81 (84) 84 см], измерить посе-
редине спинки, не включая воротник  
 
ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ 
15 п. и 24 ряда = 10 х 10 см лиц.гл., прямыми и 
круг.р. на спицах большего размера, в заблокиро-
ванном виде 
Совет: Как образец свяжите карман. 
 
СПИЦЫ  
Спицы № 6 длиной 40 и 80-100 см или размер 
спиц, позволяющий получить требуемую плотность 
вязания (основные спицы – используются для вя-
зания тела, рукавов и карманов)  
Спицы № 5  длиной 40 см или на 2 размера мень-
ше, чем размер основных спиц (используются для 
вязания резинкой планок нижнего края, воротника, 
манжет, планки застежки и планок карманов)  
 
ПРЯЖА 
Aran Weight - 917 (992) 1162 (1238) 1427 (1475) 
1662 (1739) 1923 ярдов  
839 (907) 1063 (1132) 1305 (1349) 1520 (1590) 
1758 м  
400 (400) 500 (500) 600 (600) 700 (700) 800 г  
Предлагаемая пряжа: 
Wooldreamers Manchelopis (100% шерсть, 100 г = 
253 ярда) в цвете Natural Light Grey, 4 (4) 5 (5) 6 (6) 
7 (7) 8 мотков 
Примечание: Manchelopis поставляется в мотках 
двойной нити. Вязать так, как поставлено, чтобы 
получить нить веса aran weight. При использовании 
другой непряденой пряжи, Вы должны будете ис-
пользовать нить в 2 сложения и иметь это ввиду, 
чтобы рассчитать необходимое количество мот-
ков пряжи. 
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ПУГОВИЦЫ  
4 пуговицы диаметром 1" или 23 мм (для примера 
использована задняя сторона перламутровых пуго-
виц)  
 
АКСЕССУАРЫ 
6 съемных маркеров для петель, трикотажная игла, 
счетчик рядов, нить для пришивания пуговиц, до-
полнительная многослойная пряжа для пришива-
ния карманов (при использовании непряденой 
пряжи)  
 
Все измерения и расход пряжи приведены прибли-
зительно и их значения округлены. 
 
СОКРАЩЕНИЯ  
ДП - двойная петля 
+1ЛицЛ – (прибавить 1 петлю с наклоном влево): 
левой спицей, движением спереди назад поднять 
нить между только что провязанной и след. петлей, 
провязать лиц.п. за заднюю стенку (прибавлена 1 
петля)  
+1ЛицП – (прибавить 1 петлю с наклоном вправо): 
левой спицей, движением сзади вперед поднять 
нить между только что провязанной и след. петлей, 
провязать лиц.п. (прибавлена 1 петля).  
+1ИзнЛ – (прибавить 1 изн. петлю с наклоном вле-
во): левой спицей, движением спереди назад под-
нять нить между только что провязанной и след. 
петлей, провязать изн.п. за заднюю стенку.  
+1ИзнП – (прибавить 1 изн.п. с наклоном вправо): 
Движением сзади вперед поднять нить между 
только что провязанной и след. петлей, провязать 
изн.п. за переднюю стенку. 
ПМ – поместить маркер 
СМ – переснять маркер 
Снять петлю – все петли снимать как при вязании 
изн.п.  
 
Правая полочка – это правая сторона груди. Левая 
полочка – это левая сторона груди.  
 
ВЫБОР РАЗМЕРА  
В куртке предусмотрен положительный припуск на 
свободное облегание приблизительно 11-12" [28-
30 см], который включен в описание. Размеры XS 
(S) M (L) XL (2XL) 3XL (4XL) 5XL соответствуют 
окружности груди 32 (34) 36 (40) 45 (49) 53 (56) 60" 
[81 (86) 91 (102) 114 (124) 135 (142) 152 см] (окон-
чательный размер предмета одежды будет больше 
на 11-12" [28-30 см]). Это означает, что, если у Вас 

обхват груди составляет 34" [86 см], то Вы должны 
будете вязать размер (S) с окончательным обхва-
том груди 45½" [116 см].  
Для примера показана модель ростом 5' 2" [157 
см] размера (S) с положительным припуском на 
свободное облегание ок. 11" [28 см]. Для получе-
ния информации о других окончательных измере-
ниях обратитесь к таблице в конце описания. 
 
ПРИБАВКИ 
Прибавки петель выполняются с наклоном вправо 
(+1ЛицП) или влево (+1ЛицЛ).  
Прибавки петель выполнять следующим образом:  
+1ЛицП (лиц.р.) – (прибавить 1 петлю с наклоном 
вправо): левой спицей, движением сзади вперед 
поднять нить между только что провязанной и 
след. петлей, провязать лиц.п. (прибавлена 1 пет-
ля).  
+1ИзнП (изн.р.) – (прибавить 1 изн.п. с наклоном 
вправо): Движением спереди назад поднять нить 
между только что провязанной и след. петлей, про-
вязать изн.п. за заднюю стенку. 
+1ЛицЛ (лиц.р.) – (прибавить 1 петлю с наклоном 
влево): левой спицей, движением спереди назад 
поднять нить между только что провязанной и 
след. петлей, провязать лиц.п. за заднюю стенку 
(прибавлена 1 петля) +1ИзнЛ (изн.р.) – (прибавить 
1 изн.п. с наклоном вправо): Движением сзади 
вперед поднять нить между только что провязан-
ной и след. петлей, провязать изн.п. за переднюю 
стенку. 
  
Укороченные ряды German Short Rows 
ДП/сделать ДП - Двойная петля  
Сделать двойную петлю - Снять 1 п. с пряжей спе-
реди, протянуть нить поверх правой спицы спере-
ди назад и нить туго натянуть, так, чтобы обе стен-
ки снятой петли стали видны на спице, формируя 
двойную петлю. 
 
СПИНКА 
Спинка жакета формируется прибавками петель в 
лиц.р. и изн.р. Вы будете вязать прямыми рядами 
лиц.гл.  
 
Набрать 25 (25) 25 (25) 27 (27) 27 (27) 27 п. на кру-
говые спицы № 6 методом набора петель longtail 
cast-on method.  
Вязать изн.п. 1 ряд. След. ряд – лиц.р.  
 
Ряд 1 (лиц.р.) - 4 лиц.п., +1ЛицЛ, лиц.п. до послед. 
4 п., +1ЛицП, 4 лиц.п.  (2 п. прибавлено).  
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Ряд 2 (изн.р.) - 4 изн.п. +1ИзнЛ, изн.п. до послед. 4 
п., +1ИзнП, 4 изн.п. (2 п. прибавлено).  
Повторить Ряды 1 и 2 еще 12 (13) 14 (16) 18 (20) 22 
(23) 25 раз, в общей сложности 26 (28) 30 (34) 38 
(42) 46 (48) 52 рядов, закончить изн.р.  
Высота спинки составит приблизительно 4¼ (4½) 5 
(5½) 6¼ (7) 7½ (8) 8½" [11 (12) 13 (14.5) 16 (18) 
19,5 (20.5) 22 см], измерить по центру спинки от 
наборного ряда петель. 77 (81) 85 (93) 103 (111) 
119 (123) 131 п.  
 
Продолжить вязать прямыми рядами лиц.гл. на 
всех петлях спинки, без прибавок, след.обр.:  
Ряд 1 (лиц.р.) Все петли лиц.п.  
Ряд 2 (изн.р.) Все петли изн.п. 
Повторить Ряды 1 и 2 еще 19 (20) 21 (21) 22 (24) 26 
(27) 26 раз, в общей сложности 40 (42) 44 (44) 46 
(50) 54 (56) 54 рядов, на высоту спинки приблизи-
тельно 11 (11½) 12¼ (13) 14 (15¼) 16½ (17¼) 17½" 
[28 (29.5) 31.5 (33) 35.5 (39) 42.5 (44) 45 см], изме-
рить по центру спинку от наборного ряда петель. 
Закончить изн.р.  
Пряжу обрезать и петли отложить на дополнитель-
ную леску или отрезок ненужной пряжи. 
 
ПРАВАЯ ПОЛОЧКА  
(как поднять петли см на видео по ссылке в конце 
описания) 
 
С лиц. стороны спинки, по наборному ряду петель, 
поднять и провязать лиц.п. 27 (29) 31 (35) 39 (43) 
47 (49) 53 п., начиная по правому наклонному 
краю. Примечание: Чтобы получить декоративную 
линию вдоль плеч, поднимать и провязывать петли 
лиц.п. между 1-й и 2-й п. каждого ряда вдоль 
наклонного края.  
 

 
 
Вязать прямыми рядами следующим образом:  
Ряд 1 (изн.р.) Все петли изн.п. 
Ряд 2 (лиц.р.) Все петли лиц.п.  
Повторить Ряды 1 и 2 еще 6 (6) 6 (6) 7 (7) 7 (7) 7 
раз, в общей сложности 14 (14) 14 (14) 16 (16) 16 
(16) 16 рядов, затем повторить 1 раз только Ряд 1.  

Длина правой полочки составит приблизительно 
2½ (2½) 2½ (2½) 3 (3) 3 (3) 3" [6 (6) 6 (6) 7 (7) 7 (7) 7 
см] от наборного ряда петель. След. ряд – лиц.р.  
 
Затем выполнить прибавки петель для формирова-
ния края горловины следующим образом:  
Ряд 1 (лиц.р.) - Лиц.п. через до послед. 1 п., 
+1ЛицП, 1 лиц.п. (1 п. прибавлена).  
Ряд 2 (изн.р.) Все петли изн.п. 
Повторить Ряды 1 и 2 еще 10 раз, в общей сложно-
сти 22 ряда. 38 (40) 42 (46) 50 (54) 58 (60) 64 п.  
Совет: В последнем ряду поместить съемный мар-
кер. Позже это укажет на место, где надо закончить 
поднимать петли для планки застежки. 
 
Теперь продолжить вязать прямыми рядами без 
прибавок следующим образом:  
Ряд 1 (лиц.р.) Все петли лиц.п.  
Ряд 2 (изн.р.) Все петли изн.п. 
Повторить Ряды 1 и 2 еще 17 (19) 21 (23) 25 (29) 33 
(35) 36 раз, в общей сложности 36 (40) 44 (48) 52 
(60) 68 (72) 74 рядов. Высота правой полочки со-
ставит приблизительно 12¼ (13) 13½ (14¼) 15¼ 
(16½) 18 (18½) 19" [31 (33) 34 (36) 39 (42) 46 (47) 
48 см] от наборного ряда петель. След. ряд - лиц.р.  
Пряжу обрезать и петли отложить на дополнитель-
ную леску или ненужную пряжу, продолжить вязать 
левую полочку. 
 
ЛЕВАЯ ПОЛОЧКА  
С лиц. стороны спинки, по наборному ряду петель, 
поднять и провязать лиц.п. 27 (29) 31 (35) 39 (43) 
47 (49) 53 п. вдоль левого наклонного края, начи-
ная от центра спинки. Примечание: Чтобы получить 
декоративную линию вдоль плеч, поднимать и 
провязывать петли лиц.п. между 1-й и 2-й п. каждо-
го ряда вдоль наклонного края.  
 

 
 
Вязать прямыми рядами следующим образом:  
Ряд 1 (изн.р.) Все петли изн.п. 
Ряд 2 (лиц.р.) Все петли лиц.п.  
Повторить Ряды 1 и 2 еще 6 (6) 6 (6) 7 (7) 7 (7) 7 
раз, в общей сложности 14 (14) 14 (14) 16 (16) 16 
(16) 16 рядов, затем вязать 1 раз только Ряд 1. Вы-
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сота левой полочки составит приблизительно 2½ 
(2½) 2½ (2½) 3 (3) 3 (3) 3" [6 (6) 6 (6) 7 (7) 7 (7) 7 см] 
от наборного ряда петель. След. ряд – лиц.р.  
 
Затем прибавить петли для формирования горло-
вины следующим образом:  
Ряд 1 (лиц.р.) - 1 лиц.п., +1ЛицЛ, лиц.п. через. (1 п. 
прибавлена).  
Ряд 2 (изн.р.) Все петли изн.п. 
Повторить Ряды 1 и 2 еще 10 раз, в общей сложно-
сти 22 ряда. 38 (40) 42 (46) 50 (54) 58 (60) 64 п.  
 
Совет: В последнем ряду поместить съемный мар-
кер. Позже это укажет на место, где надо закончить 
поднимать петли для планки застежки. 
 
Теперь вязать прямыми рядами без прибавок сле-
дующим образом:  
Ряд 1 (лиц.р.) Все петли лиц.п.  
Ряд 2 (изн.р.) Все петли изн.п. 
Повторить Ряды 1 и 2 еще 17 (19) 21 (23) 25 (29) 33 
(35) 36 раз, в общей сложности 36 (40) 44 (48) 52 
(60) 68 (72) 74 рядов. Высота левой полочки соста-
вит приблизительно 12¼ (13) 13½ (14¼) 15¼ 
(16½) 18 (18½) 19" [31 (33) 34 (36) 39 (42) 46 (47) 
48 см] от наборного ряда петель. След. ряд – лиц.р.  
Пряжу не обрезать. 
 
ТЕЛО  
Присоединить полочки к спинке и сформировать 
проймы следующим образом:  
Вязать лиц.п. 38 (40) 42 (46) 50 (54) 58 (60) 64 п. 
левой полочки, ПМ, набрать 1 (2) 3 (2) 1 (1) 1 (1) 1 
п. методом набора петель knitted cast-on method, 
поместить на спицы отложенные петли спинки и 
вязать лиц.п. 77 (81) 85 (93) 103 (111) 119 (123) 131 
п., набрать 1 (2) 3 (2) 1 (1) 1 (1) 1 п. методом набора 
петель knitted cast-on method, ПМ, поместить на 
спицы петли правой полочки и вязать лиц.п. 38 (40) 
42 (46) 50 (54) 58 (60) 64 п. 155 (165) 175 (189) 205 
(221) 237 (245) 261 п.  
Затем вязать прямыми рядами следующим обра-
зом:  
Ряд 1 (изн.р.) Все петли изн.п. 
Ряд 2 (лиц.р.) Все петли лиц.п.  
Повторять Ряды 1 и 2, пока высота тела не составит 
приблизительно 9½" [24 см], измерить от подмыш-
ки или пока длина тела жакета не будет на 6" [15 
см] короче, чем Ваша желаемая длина. Примечание: 
Добавление дополнительной длины потребует 
большего количества пряжи. Если Вы хотели бы 

жакет покороче, то Вы будете вязать меньше, чем 
указанные выше 9½" [24 см]. Закончить изн.р.  
 
Формирование нижнего края левой полочки 
Нижний край левой полочки формируется при по-
мощи вязания укороченными рядами методом 
German Short Rows. Вы будете вязать прямыми ря-
дами лиц.гл.  
 
Вязать установочный ряд следующим образом:  
Ряд 1 (лиц.р.) Лиц.п. до 2 п. перед первым марке-
ром тела, повернуть, сделать ДП. Поместить мар-
кер.  
Ряд 2 (изн.р.) Все петли изн.п. 
 
Затем вязать прямыми рядами следующим обра-
зом:  
Ряд 1 (лиц.р.) Лиц.п. до маркера, удалить маркер, 
повернуть, сделать ДП. ПМ.  
Ряд 2 (изн.р.) Все петли изн.п. 
Повторить Ряды 1 и 2 еще 12 раз, в общей сложно-
сти 28 рядов.  
С лиц. стороны теперь у Вас будет 16 п. (14 ДП и 2 
обычные петли) с левой стороны от маркера.  
 
Теперь провязать все двойные петли ДП. Вязать 
следующим образом:  
Лиц.р. – вязать лиц.п. петли левой полочки, уда-
лить маркер, провязать 14 ДП лиц.п., 2 лиц.п., СМ.  
 
Формирование нижнего края спинки 
Нижний край спинки формируется при помощи вя-
зания укороченными рядами методом German Short 
Rows. Вы будете вязать прямыми рядами лиц.гл.  
Вязать установочные ряды следующим образом:  
Ряд 1 (лиц.р.) - Лиц.п. до 2 п. перед маркером тела, 
повернуть, сделать ДП. ПМ.  
Ряд 2 (изн.р.) – Изн.п. до 2 п. перед маркером тела, 
повернуть, сделать ДП. ПМ. 
 
Затем вязать прямыми рядами следующим обра-
зом:  
Ряд 1 (лиц.р.) - Лиц.п. до маркера, удалить маркер, 
повернуть, сделать ДП, ПМ.  
Ряд 2 (изн.р.) – Изн.п. до маркера, удалить маркер, 
повернуть, сделать ДП, ПМ.  
Повторить Ряды 1 и 2 еще 12 раз, в общей сложно-
сти 28 рядов. С лиц. стороны теперь будет 16 п. (14 
ДП и 2 обычных петли) между маркерами.  
 
Теперь провязать все двойные петли ДП. Вязать 
следующим образом:  
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Лиц.р. - Начиная от последнего поворота, вязать 
лиц.п. петли спинки, удалить маркер, провязать ДП 
лиц.п., 2 лиц.п., СМ.  
 
Формирование нижнего края правой полочки 
Нижний край правой полочки формируется при 
помощи вязания укороченными рядами методом 
German Short Rows. Вы будете вязать прямыми ря-
дами лиц.гл.  
 
Вязать установочные ряды следующим образом:  
Ряд 1 (лиц.р.) – Все петли лиц.п.  
Ряд 2 (изн.р.) – Изн.п. до 2 п. перед маркером тела, 
повернуть, сделать ДП. ПМ. 
 
Затем вязать прямыми рядами следующим обра-
зом:  
Ряд 1 (лиц.р.) – Все петли лиц.п.  
Ряд 2 (изн.р.) – Изн.п. до маркера, удалить маркер, 
повернуть, сделать ДП. ПМ.  
Повторить Ряды 1 и 2 еще 12 раз, в общей сложно-
сти 28 рядов, затем вязать еще 1 раз только Ряд 1. 
С лиц. стороны теперь у Вас будет 16 п. (14 ДП и 2 
обычных петли) с правой стороны от маркера.  
 
Теперь провязать все двойные петли ДП. Вязать 
следующим образом:  
Изн.р. – Вязать изн.п. петли правой полочки, про-
вязать 14 ДП изн.п., 2 изн.п., удалить маркер, вя-
зать изн.п. петли спинки до маркера, удалить мар-
кер, провязать 14 ДП изн.п., 2 изн.п., удалить мар-
кер, вязать изн.п. по петлям левой полочки. След. 
ряд – лиц.р.  
155 (165) 175 (189) 205 (221) 237 (245) 261 п.  
 
Нижний край  
Круговыми спицами № 5  длиной 80-100 см вязать 
нижнюю планку жакета следующим образом:  
Ряд 1 (лиц.р.) - *1 изн.п., 1 лиц.п.* повторять *-*, 
пока не останется 1 п., 1 изн.п.  
Ряд 2 (изн.р.) - *1 лиц.п., 1 изн.п.* повторять *-*, по-
ка не останется 1 п., 1 лиц.п.  
Повторить Ряды 1 и 2 еще в 1 раз, в общей слож-
ности 4 ряда.  
Примечание: Если Вы будете использовать другой 
метод закрытия петель, то вязать Ряды 1 и 2 еще 1 
раз, всего будет провязано 6 рядов. 
 
При использовании метода закрытия петель tubular 
cast-off method, вязать установочные ряды следую-
щим образом:  

Тубуларный ряд 1 (лиц.р.) - * снять 1 п. с пряжей 
перед петлей, 1 лиц.п.* повторять *-*, пока не оста-
нется 1 п., снять 1 п. с пряжей перед петлей.  
Тубуларный ряд 2 (изн.р.) - *1 лиц.п., снять 1 п. с 
пряжей перед петлей *, повторять *-*, пока не оста-
нется 1 п., 1 лиц.п.  
Закрыть петли методом tubular cast-off method  или 
другим предпочитаемым Вами методом. При за-
крытии петель методом tubular cast-off method, пер-
вые и последние 2 п. рассматривать как 1 петлю. 
 
Примечание: Для Вашего жакета, чтобы края, про-
вязанные укороченными рядами лежали правиль-
но, нужно выполнить влажную блокировку жакета.  
 
РУКАВА (ОБА ОДИНАКОВО) 
Рукава вязать круг.р. на круговых спицах № 6. 
Начиная от основания проймы, посередине набор-
ного ряда петель для подмышки, присоединить 
пряжу и, поднять и провязать лиц.п. 72 (76) 78 (80) 
86 (94) 102 (106) 106 п. Поднимать приблизительно 
2 п. на каждые 3 ряда или распределить петли рав-
номерно. Поместить маркер на подмышку для обо-
значения начала круг.р. Вязать круг.р. лиц.гл. 6 (10) 
10 (5) 2 (4) 15 (12) 12 круг.р.  
Затем вязать Круг.р. с убавками следующим обра-
зом:  
Круг.р. с убавками - 1 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., 
лиц.гл. до 3 п. перед маркером, провязать 2 п. вме-
сте лиц.п. с наклоном влево, 1 лиц.п. (2 п. убавле-
но).  
Продолжить вязать круг.р. лиц.гл., одновременно 
выполняя Круг.р. с убавками в каждом 6 (5) 5 (5) 5 
(4) 3 (3) 3 круг.р., в общей сложности 14 (16) 16 (17) 
19 (23) 27 (28) 28 круг.р. с убавками (включая 1–й 
круг.р. с убавками). После заключительного круг.р. 
с убавками, у Вас должно остаться 44 (44) 46 (46) 
48 (48) 48 (50) 50 п.  
 
В этом месте, Вы можете продолжить вязать лиц.гл. 
до манжеты на 2" [5 см] меньше, чем Ваша желае-
мая окончательная длина рукава. Примечание: До-
бавление дополнительной длины потребует боль-
шего количества пряжи.  
Манжеты рукава (обе одинаково)  
Круговыми спицами № 5 длиной 40 см вязать ман-
жету следующим образом:  
*1 лиц.п., 1 изн.п.* повторять *-* на высоту манжеты 
приблизительно 2" [5 см].  
При использовании метода закрытия петель tubular 
cast-off method, вязать установочные ряды следую-
щим образом:  

https://youtu.be/owAyJQAIciM
https://youtu.be/owAyJQAIciM
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Тубуларный круг.р. 1 (лиц.р.) - * 1 лиц.п., снять 1 п. 
с пряжей перед петлей*, повторять *-*.  
Тубуларный круг.р. 2 (изн.р.) - * снять 1 п. с пряжей 
за петлей, 1 изн.п.*, повторять *-*. 
Закрыть петли методом tubular cast-off method  или 
другим предпочитаемым Вами методом.  
 
ПЛАНКА ЗАСТЕЖКИ (ПРАВАЯ ПОЛОЧКА)  
(ссылку на обучающее видео как поднять петли с 
лицевой стороны планки см. в конце описания) 
Круговыми спицами № 5 длиной 80-100 см, начи-
ная от нижнего угла правой полочки, с лиц. сторо-
ны, поднять и провязать лиц.п. 98 (100) 104 (106) 
110 (116) 122 (124) 126 п. Поднимать приблизи-
тельно 3 п. на каждые 4 ряда или распределите 
петли равномерно. Последняя поднятая петля бу-
дет там, где Вы поместили съемный маркер по 
краю горловины. Примечание: число петель планки 
указано приблизительно. Просто убедитесь, что Вы 
подняли четное число петель, чтобы в след. рядах 
можно было вязать узор корректно.  
Начиная от нижнего правого угла правой полочки, 
поместить маркер после каждых 22 (23) 24 (24) 25 
(27) 28 (29) 29 п. , чтобы обозначить место распо-
ложения петель для пуговиц. (Должно быть разме-
щено 4 маркера).  
Продолжить вязать прямыми рядами следующим 
образом:  
Ряд 1 (изн.р.) - *1 лиц.п., 1 изн.п.* повторять *-*, по-
ка не останется 2 п., 1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей 
перед петлей. 
Ряд 2 (лиц.р.) - *1 лиц.п., 1 изн.п.* повторять *-* до 
конца. 
Повторить только Ряд 1. След. ряд – лиц.р.  
 
Теперь выполнить на планке петли для пуговиц на 
2 рядах следующим образом:  
Ряд с петлями для пуговиц 1 (лиц.р.) - * Вязать 
узором в установленном порядке до маркера, уда-
лить маркер, провязать след. петлю, закрыть 
предыд. петлю, вязать след. петлю, закрыть 
предыд. петлю* повторить *-* 3 раза, вязать узором 
в установленном порядке до конца ряда.  
Ряд с петлями для пуговиц 2 (изн.р.) - *Вязать узо-
ром в установленном порядке до 2 закрытых пе-
тель, набрать 2 п. методом набора петель knitted 
cast-on method над закрытыми в предыд. ряду пет-
лями*, повторить *-* 3 раза, вязать узором в уста-
новленном порядке до конца ряда. Теперь у Вас 
будет 4 петли для пуговиц. 
Продолжить вязать прямыми рядами в установлен-
ном порядке следующим образом:  

Ряд 1 (лиц.р.) - *1 лиц.п., 1 изн.п.* повторять *-* до 
конца. 
Ряд 2 (изн.р.) - *1 лиц.п., 1 изн.п.* повторять *-*, по-
ка не останется 2 п., 1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей 
перед петлей. 
Примечание: Если Вы будете использовать другой 
метод закрытия петель, то вязать Ряды 1 и 2 еще 1 
раз, всего будет провязано 4 ряда. След. ряд лиц.р.  
 
При использовании метода закрытия петель tubular 
cast-off method, вязать установочные ряды следую-
щим образом:  
Тубуларный ряд 1 (лиц.р.) - * 1 лиц.п., снять 1 п. с 
пряжей перед петлей*, повторять *-*.  
Тубуларный ряд 2 (изн.р.) - * 1 лиц.п., снять 1 п. с 
пряжей перед петлей*, повторять *-*. 
Закрыть все петли методом tubular cast-off method 
или другим предпочитаемым Вами методом.  
 
ПЛАНКА ЗАСТЕЖКИ (ЛЕВАЯ ПОЛОЧКА)  
Начиная от съемного маркера в верхней части ле-
вой полочки, с лиц. стороны, поднять и провязать 
лиц.п. 98 (100) 104 (106) 110 (116) 122 (124) 126 п. 
Поднимать приблизительно 3 п. на каждые 4 ряда 
или распределит петли равномерно. Примечание: В 
общей сложности на планке правой полочки про-
вязано 9 рядов, на левой полочке вязать точно та-
кое же количество рядов. 
Продолжить вязать прямыми рядами следующим 
образом:  
Ряд 1 (изн.р.) – Снять 1 п. с пряжей перед петлей, 
*1 лиц.п., 1 изн.п.* повторять *-* пока не останется 1 
п., 1 лиц.п.  
Ряд 2 (лиц.р.) - *1 изн.п., 1 лиц.п.* повторять *-* до 
конца. 
Повторить Ряды 1 и 2 еще 2 раза, в общей сложно-
сти 6 рядов, затем вязать еще 1 раз только Ряд 1.  
 
Примечание: Если Вы будете использовать другой 
метод закрытия петель, то вязать Ряды 2 и 1 еще 1 
раз, всего будет провязано 9 рядов. След. ряд 
лиц.р. 
При использовании метода закрытия петель tubular 
cast-off method, вязать установочные ряды следую-
щим образом:  
Тубуларный ряд 1 (лиц.р.) - *снять 1 п. с пряжей 
перед петлей, 1 лиц.п.* повторять *-* до конца.  
Тубуларный ряд 2 (изн.р.) - * снять 1 п. с пряжей 
перед петлей, 1 лиц.п.*, повторять *-* до конца.  
Закрыть петли методом tubular cast-off method или 
другим предпочитаемым Вами методом. 
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СЛОЖЕННЫЙ ВОРОТНИК 
(ссылку на обучающее видео как закрыть петли и 
выполнить боковые швы воротника см в конце 
описания) 
Круговыми спицами № 5 длиной 40 см и с лиц. 
стороны, поднять 5 п. вдоль планки застежки пра-
вой полочки, 27 (27) 27 (27) 29 (29) 29 (29) 29 п. по 
краю горловины правой полочки (2 п. на каждые 3 
ряда вдоль края выреза Правой полочки), 25 (25) 
25 (25) 27 (27) 27 (27) 27 п. вдоль спинки (1 п. в 
каждую петлю наборного ряда петель, вкл. декора-
тивную деталь), 27 (27) 27 (27) 29 (29) 29 (29) 29 п. 
вниз по краю горловины левой полочки (2 п. на 
каждые 3 ряда) и 5 п. вдоль верхнего края планки 
застежки левой полочки. 89 (89) 89 (89) 95 (95) 95 
(95) 95 п. Совет: При поднятии и закрытии петель 
оставить длинные концы нитей, чтобы позже  их 
использовать для выполнения боковых швов во-
ротника.  
 
Примечание: Предполагаемое число петель для во-
ротника. Вы можете поднять меньше петель, чтобы 
воротник был более прилегающим, или больше пе-
тель , чтобы воротник был свободным. Просто убе-
дитесь, что Вы подняли нечетное число петель, 
чтобы в след. рядах поддерживать узор коррект-
ным.  
 
Ряд 1 (изн.р.) - Снять 1 п. с пряжей за петлей, 1 
изн.п., *1 лиц.п., 1 изн.п.* повторять *-*, пока не 
останется 3 п., 1 лиц.п., снять 1 п. с пряжей перед 
петлей, 1 изн.п.  
Ряд 2 (лиц.р.) - Снять 1 п. с пряжей за петлей, 1 
лиц.п., *1 изн.п., 1 лиц.п.* повторять *-*, пока не 
останется 3 п., 1 изн.п., снять 1 п. с пряжей за пет-
лей, 1 изн.п.  
Повторять Ряды 1 и 2, пока высота воротника не 
составит приблизительно 6" [15 см]. Закончить 
изн.р.  
 
 Удерживая петли на спицах, сложить воротник по-
полам на изн. сторону. Присоединить открытые 
петли воротника к петлям наборного ряда петель 
воротника, поднимая и закрывая петли с внутрен-
ней стороны жакета. 
 
Закрыть все петли воротника следующим образом:  
Шаг 1 – Поднять 1 п. наборного ряда петель во-
ротника, точно под 1-й открытой петлей на левой 
спице. Провязать поднятую петлю и 1-ю открытую 
петлю вместе лиц.п. (т.е. провязать первые 2 петли 
на левой спице вместе лиц.п.).  

Шаг 2 - Как Шаг 1, поднять след. петлю наборного 
ряда петель воротника и провязать поднятую и 
след. открытую петлю вместе лиц.п.   
Шаг 3 - На правой спице, протянуть 2-ю п. поверх 
1-й петли. Теперь 1 петля будет закрыта, на правой 
спице останется 1 петля. 
Повторять Шаги 2 и 3, пока все петли не будут за-
крыты. Используя оставленные ранее концы нитей 
хвост, выполнить боковой шов левой стороны во-
ротника. Повторить для правой стороны.  
 
 
КАРМАНЫ (ОБА ОДИНАКОВО) 
(ссылку на обучающее видео как закрыть петли 
методом tubular cast-off см в конце описания)  
Круговыми спицами № 6 набрать 27 (27) 29 (29) 31 
(31) 33 (33) 33 п. методом набора петель long tail 
cast-on.  
Ряд 1 (изн.р.) Все петли изн.п. 
Ряд 2 (лиц.р.) Все петли лиц.п.  
Повторить Ряды 1 и 2 еще 16 (16) 18 (18) 19 (19) 22 
(22) 22 раза, в общей сложности 34 (34) 38 (38) 40 
(40) 46 (46) 46 рядов, затем вязать еще 1 раз толь-
ко Ряд 1. Высота кармана составляет приблизи-
тельно 6 (6) 6½ (6½) 7 (7) 7¾ (7¾) 7¾" [15 (15) 16.5 
(16.5) 17.5 (17.5) 20 (20) 20 см]. След. ряд – лиц.р.  
 
Круговыми спицами № 5, начать вязать планку 
кармана следующим образом:  
Ряд 1 (лиц.р.) - *1 лиц.п., 1 изн.п.* повторять *-*, 
пока не останется 1 п., 1 лиц.п.  
Ряд 2 (изн.р.) - *1 изн.п., 1 лиц.п.* повторять *-*, по-
ка не останется 1 п., 1 изн.п.  
Повторить Ряды 1 и 2 еще в 1 раз, в общей слож-
ности 4 ряда. Высота кармана составляет прибли-
зительно 7 (7) 7½ (7½) 8 (8) 8¾ (8¾) 8¾" [18 (18) 
19 (19) 20.5 (20.5) 22 (22) 22 см].  
Если Вы будете использовать другой метод закры-
тия петель, то вязать Ряды 1 и 2 еще 1 раз, всего 
будет провязано 6 рядов. След. ряд лиц.р. 
 
При использовании метода закрытия петель tubular 
cast-off method, вязать установочные ряды следую-
щим образом:  
Тубуларный ряд 1 (лиц.р.) - *1 лиц.п.,  снять 1 п. с 
пряжей перед петлей* повторять *-* до конца.  
Тубуларный ряд 2 (изн.р.) - * снять 1 п. с пряжей 
перед петлей, 1 лиц.п.*, повторять *-* до конца.  
Закрыть петли методом tubular cast-off method или 
другим предпочитаемым Вами методом. 
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РАЗМЕСТИТЬ КАРМАНЫ 
(ссылку на обучающее видео как разместить кар-
маны см в конце описания)  
Чтобы обозначить место, где будет пришит карма-
на, поместить 6 маркеров для петель на левой по-
лочке жакета. Маркеры будут временно размеще-
ны и удалены в Шаге1.  
 
Шаг 1 – Начать на левой полочке, там, где закан-
чивается планка резинкой 1 x 1, отсчитать 19 (20) 
21 (23) 25 (27) 29 (30) 32 п., поместить временный 
маркер. Начиная от петли с маркером, отсчитать 31 
ряд и поместить центральный маркер. Удалить 
временный маркер, помещенный рядом с резин-
кой.  
Примечание: размещение карманов предполагае-
мое. Если Вы изменили длину тела, то расположе-
ние карманов может измениться по рядам. Поме-
стить карманы согласно изменению длины.  
Шаг 2 – Слева от центрального маркера – отсчи-
тать 13 (13) 14 (14) 15 (15) 16 (16) 16 п. справа 
налево и поместить 2-й маркер (маркер левого 
нижнего угла).  
Шаг 3 – От 2-го маркера – отсчитать  41 (41) 45 
(45) 47 (47) 53 (53) 53 рядов и поместить 3-й мар-
кер (маркер левого верхнего угла).  
Шаг 4 – От центрального маркера – отсчитать та-
кое же количество петель как в Шаге 2 слева 
направо и поместить 4-й маркер (маркер правого 
нижнего угла).  
Шаг 5 – От 4-го маркера – отсчитать такое же ко-
личество рядов как в Шаге 3 и поместить 5-й мар-
кер (маркер правого верхнего угла).  
Шаг 6 - Поместить карман, в соответствии с марке-
рами углов, прикрепляя маркеры к полочке и кар-
ману. Удалить центральный маркер. Примечание: 
проложить нить в качестве ориентира при приши-
вании кармана. Этот прием показан на видео. 
 
Повторить Шаги 1-6 для размещения кармана на 
правой полочке. 
 
ПРИШИТЬ КАРМАНЫ 
(ссылку на обучающее видео как пришить карма-
ны см в конце описания)  
Пришить карман к полочке следующим образом:  

От нижнего правого угла, начать пришивать карман 
справа налево. Продолжить пришивать от левого 
нижнего угла до левого верхнего угла. Повторить 
для правой стороны кармана, начиная от правого 
нижнего угла до правого верхнего угла. Закрепить 
верхние углы кармана на полочке.  
 
Повторить для второго кармана.  
 
ОКОНЧАНИЕ  
Закрепить все свободные концы нитей. Пришить 4 
пуговицы вдоль планки застежки левой полочки в 
соответствии с расположением петель для пуговиц. 
Выполнить блокировку по измерениям. 
 
ОБУЧАЮЩИЕ ВИДЕО 
Вязание пряжей Wooldreamers Manchelopis - 
https://bit.ly/3u3H3R1 
Прибавки петель +1ИзнП и +1ИзнЛ (используются 
при формировании спинки) - https://bit.ly/3i3ydNI 
Поднять петли вдоль правой полочки (этот же ме-
тод используется при поднятии петель вдоль левой 
полочки, вместо этого начать с места, указанного в 
описании) -  https://bit.ly/3i7q7DJ 
Набор петель методом Tubular Cast-Off (использу-
ется для нижней планки, манжет, планки застежки 
и планок карманов) - https://bit.ly/2B4PKmG 
Набрать петли методом Knitted Cast-On (использу-
ется для подмышек и петель для пуговиц) - 
https://bit.ly/3zfS4QT 
Укороченные ряды German Short Rows и провязы-
вание двойных петель ДП - https://bit.ly/3wniHRY 
Поднять петли вдоль правой полочки для планки 
застежки (таким же образом поднять петли на ле-
вой полочке, начиная от места, указанного в опи-
сании) -  https://bit.ly/3JejF9I 
2 п. вместе лиц.п. с наклоном влево (используется 
для убавки петель на рукавах) - 
https://bit.ly/2S8uFAa 
Закрыть петли для двойного воротника и сшить 
боковые стороны воротника - 
https://bit.ly/3J4NLN6 
Разместить карманы - https://bit.ly/360BUkF 
Пришить карманы к полочкам -   
Часть 1, https://bit.ly/3IaEjX2 
Часть 2, (см. 2:08 для боковых сторон карманов), 
https://bit.ly/3q6MBJw 

 
 
 
 
 

https://bit.ly/3u3H3R1
https://bit.ly/3i3ydNI
https://bit.ly/3i7q7DJ
https://bit.ly/2B4PKmG
https://bit.ly/3zfS4QT
https://bit.ly/3wniHRY
https://bit.ly/3JejF9I
https://bit.ly/2S8uFAa
https://bit.ly/3J4NLN6
https://bit.ly/360BUkF
https://bit.ly/3IaEjX2
https://bit.ly/3q6MBJw
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Только для личного пользования 
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